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PROTOKÓŁ Nr 4/2006

z obrad IV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu 

odbytej w dniu 28 grudnia 2006 r. w gmachu Urzędu Miejskiego.

Rozpoczęcie obrad sesji godz. 10.00                                       Zakończenie obrad sesji godz. 10.40

1. Otwarcie obrad sesji.

Obecni na sesji radni wg. listy obecności.

Na ogólny stan 25 radnych – obecni byli wszyscy radni.

Sekretarzami IV zwyczajnej sesji byli: radny Robert Falkenberg i radny Witold Strzelec.

Otwarcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej p. Janusz Nowak.

Pan Przewodniczący powitał Pana Prezydenta Miasta, radnych Rady Miejskiej oraz zaproszonych gości informując jednocześnie, iż w sesji uczestniczą:

· Poseł na Sejm RP Pan Witold Gintowt-Dziewałtowski,

· Przedstawiciele ugrupowań politycznych,

· Dyrektorzy zakładów pracy, spółek i instytucji,

· Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego,

· Przedstawiciele prasy elbląskiej, radia i telewiji elbląskiej.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym – do zawiadomienia o zwołaniu sesji RM radni otrzymali porządek obrad wraz z projektami uchwał Rady Miejskiej.

Jako autopoprawkę do porządku obrad sesji, Przewodniczący Rady zaproponował zmianę zapisu pkt 6 tj: „podjęcie uchwał Rady Miejskiej w sprawie” na : „rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjecie uchwał RM”.

Pan Przewodniczący Rady poinformował także Radę, iż z uwagi na to, że w projekcie uchwały DRUK Nr 1/IV w § 1 ust. 4 dokonano zapisu: ”dotacje dla niepublicznych przedszkoli ,szkół i placówek oświatowo – wychowawczych oraz dla publicznej jednostki oświaty prowadzonej przez osobę prawną inną niż jednostka samorządu terytorialnego” –  ujęto kwotę 4.347,525 złotych – zachodzi potrzeba podjęcia w pierwszej kolejności projektu uchwały zawartego na DRUKU Nr 2/IV celem zachowania spójności finansowej.

Przewodniczący Rady Pan Janusz Nowak wyjaśnił także, iż w wyniku końcowego rozliczenia budżetu Państwa w pozycji Rezerwy – Subwencje ogólne dla powiatu na koniec roku 2006 decyzją nr 2861$ST4-4822-923 Gmina Miasto Elbląg na prawach powiatu otrzymała środki finansowe. Ze względu na konieczność „wyzerowania” rachunków bankowych wszystkich jednostek budżetowych (w tym Urzędu Miejskiego) wskazane środki przeznacza się na zmniejszenie planu podatku od nieruchomości osób fizycznych - w związku z powyższym zachodzi potrzeba uzupełnienia porządku obrad o projekt uchwały Rady Miejskiej zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na rok 2006 - DRUK Nr 1A/IV.

Projekt powyższej uchwały został zaopiniowany przez Komisję Finansowo-Budżetową oraz wyłożono go na stoły w sali obrad.

Następnie Przewodniczący Rady zapytał – czy są uwagi bądź inne propozycje do przedstawionego porządku obrad.

Uwag do porządku nie wniesiono.

Radni jednogłośnie opowiedzieli się za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały – DRUK Nr 1A/IV.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie całość porządku obrad.

Rada Miejska jednogłośnie 25 głosami „za” przyjęła porządek obrad IV zwyczajnej sesji RM.

Przyjęty przez Radę porządek przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokółu z III sesji Rady Miejskiej.

4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Wnioski i oświadczenia radnych.
6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał Rady Miejskiej w sprawie:
1/ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na rok 2006 – DRUK Nr 2/IV
2/ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na rok 2006 – DRUK Nr 1/IV

3/ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na rok 2006 – DRUK Nr 1A/IV

4/ likwidacji świetlic socjoterapeutycznych przy ulicy Kieleckiej 16 i Łęczyckiej 26, funkcjonujących w strukturach Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu – DRUK Nr 3/ IV
5/ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2006 rok – DRUK Nr 4/ IV
6/ przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych miasta Elbląga na 2007 rok – DRUK Nr 5/ IV

7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

8. Sprawy różne.

9. Zakończenie obrad sesji.

Ad. 1 i Ad. 2 wg wstępnej części protokółu.

Ad. 3. Przyjęcie protokółu z III zwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z III zwyczajnej sesji RM był do wglądu w Biurze Rady Miejskiej, a w dniu sesji został wyłożony przed salą obrad.

Uwag do protokółu nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady oświadczył, iż protokół z III zwyczajnej sesji RM został przez Radę przyjęty.

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radni zgłosili następujące interpelacje:

Radny Tadeusz Naguszewski – zgłosił trzy interpelacje. Pierwsza z nich dotyczyła przygotowania miejsca pod tablicę Ofiar Grudnia 1970.

Drugi wniosek radnego dotyczy przejazdów „Nauki Jazdy” ulicami: Grunwaldzka, Hetmańska, Tysiąclecia w godzinach szczytu.

Kolejny wniosek dotyczy systemu rozbudowy sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej mieszkańców osiedla Dąbrowa przy ulicy Królewieckiej, a także Chrobrego oraz z okolic ulicy Dąbrowskiego.

Wnioski te na piśmie przekazano Panu Prezydentowi Miasta.

Radny Jerzy Wcisła – w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił zapytanie dotyczące braku udziału Rady Miejskiej w pracach przy ustalaniu zmiany taryf za wodę i odprowadzenie ścieków w mieście Elblągu.

Wniosek ten na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Radna Elżbieta Gelert – w swoim wniosku poruszyła problem oświetlenia wjazdu do Elbląga od strony Warszawy, wzdłuż ulicy Pasłęckiej.

Wniosek na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Radny Sławomir Kula – zawnioskował o rozważenie możliwości wniesienia protestu do Ministra Zdrowia oraz Premiera RP w sprawie podziału środków na oddziały wojewódzkie NFZ.

Wniosek na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

Ad. 5. Wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Jerzy Wilk – zgłosił cztery wnioski. Pierwszy z nich dotyczył wyłonienia przez Radę swoich przedstawicieli do reprezentowania jej w związkach i stowarzyszeniach, do których należy nasze miasto.

Wymagane uchwały w tej kwestii są przygotowane przez Biuro Rady Miejskiej i zostaną przedstawione Radzie na kolejnej sesji RM.

W kolejnym wniosku radny nawiązał do konieczności wyposażenia pokoju radnych w komputer i drukarkę oraz łącze internetowe. Poprosił także o wzmocnienie kadrowe Biura RM z uwagi na konieczność obsługi posiedzeń Komisji stałych.

Zawnioskował również o przedstawienie Radzie nowej struktury organizacyjnej Urzędu Miejskiego w tym obowiązków i kompetencji 3 Wiceprezydentów Miasta oraz Sekretarza Miasta.

Wnioski te na piśmie przekazano do Pana Prezydenta.

Radny Marek Pruszak - w imieniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości przedstawił Radzie inicjatywę powołania Konwentu Seniorów – byłaby to Komisja problemowa, której zadaniem byłoby tworzenie płaszczyzny samorządowego dialogu w Radzie miedzy Klubami Radnych oraz dialogu miedzy Radą i Prezydentem Miasta.

 W związku z powyższym Przewodniczący Rady wystosował pismo do Klubu Radnych Lewica i Demokraci, Klubu Radnych Dobrego Samorządu oraz Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej z prośbą o opinię w sprawie.

Radny Jerzy Wcisła – w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił wniosek dotyczący usprawnienia pracy radnych Rady Miejskiej w Elblągu.

Wniosek ten na piśmie przekazano Panu Prezydentowi.

Ponadto wszystkie wymienione wnioski zgłoszone przez radnych przed przekazaniem do Prezydenta Miasta, zostały zarejestrowane w Biurze Rady Miejskiej, kopie wniosków zostały wpięte do akt.

Ad. 6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1/ Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2006 rok – DRUK Nr 2/IV – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski – Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 25 głosami „za” podjęła uchwałę Nr IV/21/2006 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2006 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

2/ Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2006 rok – DRUK Nr 1/IV – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski – Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 25 głosami „za” podjęła uchwałę Nr IV/22/2006 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2006 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

3/ Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2006 rok – DRUK Nr 1A/IV – został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 25 głosami „za” podjęła uchwałę Nr IV/23/2006 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2006 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

4/ Projekt uchwały w sprawie likwidacji świetlic socjoterapeutycznych przy ulicy Kieleckiej 16 i Łęczyckiej 26, funkcjonujących w strukturach Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu – DRUK Nr 3/IV - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Marek Gliszczyński.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 23 głosami „za’, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr IV/24/2006 w sprawie likwidacji świetlic socjoterapeutycznych przy ulicy Kieleckiej 16 i Łęczyckiej 26, funkcjonujących w strukturach Zespołu Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych o nazwie Ośrodek Wsparcia dla Dzieci i Młodzieży w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

5/ Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2006 rok – DRUK Nr 4/IV - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Marek Gliszczyński

Pozytwne stanowisko Miejskiej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawił jej Przewodniczący p. Marek Gliszczyński

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji, radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 25 głosami „za” podjęła uchwałę Nr IV/25/2006 w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2006 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

6/ Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Miasta Elbląga na 2007 rok – DRUK Nr 5/IV - radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Miejskiej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych przedstawił jej Przewodniczący p. Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji, radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 23 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr IV/26/2006 w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Miasta Elbląga na 2007 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Ad. 15. Sprawy bieżące.

W punkcie sprawy różne Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Janusz Nowak oraz radny Marek Gliszczyński przekazali zebranym oraz ich rodzinom najserdeczniejsze życzenia Noworoczne.

Wiceprezydent Miasta Pan Witold Wróblewski przekazał wszystkim zebranym życzenia Noworoczne od Prezydenta Miasta Pana Henryka Słoniny. Poinformował także, iż na kolejnej sesji Rady Miejskiej Wiceprezydenci Miasta oraz Sekretarz Miasta przedstawią Wysokiej Radzie informację dotyczącą swoich zakresów obowiązków i kompetencji.

Ad. 16. Zakończenie obrad sesji.

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad sesji – Przewodniczący Rady ogłosił zakończenie obrad IV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu.

 Protokołowała:                                                                              Przewodniczący 

                                                                                                 Rady Miejskiej w Elblągu

Maryla Rokicka
                                                                                                        Janusz  NOWAK
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